TW S3-19

CERMANY Kaksoissaksinostin
Nostokyky: 3 000 kg

kaha.fi

Y

Lue kayttoohje huolellisesti lapi ennen nostimen kaytt6on ottamista.
Noudata annettuja ohjeita tarkasti.

>

Twin Busch GmbH | AmperestraBe 1 | D-64625 Bensheim
. +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




Sisalto

1. Tarkeita ohjeita/varoituksia
1.1 Tarkeita ohjeita
1.2 Ammattihenkildsto
1.3 Turvallisuusohjeet
1.4 Varoitukset
1.5 Melutaso
1.6 Koulutus

2. Nostimen yhteenveto
2.1 Yleinen kuvaus
2.2 Tekniset tiedot
2.3 Nostimen rakenne

3. Asennus
3.1 Ennen asennusta
3.1.1 Tarvittavat tytkalut ja varusteet
3.1.2 Tarkastuslista
3.1.3 Lattiarakenne
3.2 Turvallisuustoimenpiteet ennen asennusta
3.3 Asennus
3.4 Tarkastuskohdat asennuksen jalkeen

4. Kayttoohje
4.1 Turvallisuustoimenpiteet
4.2 Kytkentarasian (ohjausrasian) kuvaus
4.3 Kayton vaiheet
4.4 Kayttbohje
4.5 Hatalasku jannitekatkostilanteessa

5. Vianetsinta
6. Huolto

7. Liitteet
Liite 1: Nostimen pakkauslista
Liite 2: Yleinen kaaviokuva
Liite 3: Lattiakiinnityksen kaaviokuva
Liite 4: Oljyletkujen liitoskaavio
Liite 5: Hydrauliikkakaavio
Liite 6: Kytkentakaavio
Liite 7: Paineilmajarjestelma
Liite 8: Nostimen erilliset kaaviokuvat
Liite 9: Varaosaluettelo
Liite 10: Sahkolaitteiden varaosaluettelo
Liite 11: Ajoneuvon painojakauma ja mitat

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

10-12

13

14

15-31



1. Tarkeita turvallisuusohjeita

1.1 Tarkea ohje

Valmistaja ei vastaa, jos asennus on tehty asiantuntemattomasti, nostinta on kéaytetty asiantuntemattomasti, nostinta

on ylikuormitettu tai jos nostin on asennettu soveltumattomalle perustalle.

Tama nostin on erityisesti tarkoitettu sellaisten henkildautojen nostamiseen, joiden massa ei ylitd nostimen maksiminostoky-
kya. Jos nostinta kdytetd&dn muihin tarkoituksiin, valmistaja ja myyja eivat vastaa mahdollisista onnettomuuksistatai vau-

rioista ja vahingoista. (Kuormituksen jakaminen, ks. kaaviokuva sivulla 30)

Varmista aina, ettei nostimen maksiminostokyky ylity. Maksiminostokyvyn kertova kilpi on kiinnitetty nostimeen. Ala
koskaan yrita nostaa nostimella ajoneuvoa, jonka massa ylittdd nostimen maksiminostokyvyn.

Lue kayttdohje huolellisesti l&pi ennen nostimen kayttdmista, jotta valtat mahdollisten vahinkojen ja vaurioiden aiheut-
tamisen.

1.2 Ammattihenkildsto

1.2.1 Nostinta saa kayttda ainoastaan ammattitaitoinen, koulutettu henkild.
1.2.2 Sahkokytkennat saa suorittaa vain sdhkdasentaja.

1.2.3 Nostimen valittémassa l&heisyydessa ei saa olla asiattomia henkil6ita.

1.3 Turvallisuusohjeet

1.3.1 Nostinta ei saa asentaa asvalttipinnalle.

1.3.2 Lue ja sisdista turvallisuusohjeet ennen nostimen kayttamista.

1.3.3 Ala missaan tapauksessa poistu kayttoyksikon luota nostimen likkuessa.

1.3.4 Pida kadet ja jalat loitolla liikkuvista osista. Varo jalkojasi etenkin nostinta laskettaessa. Nostinta saa kayttaa vain

1.3.5 ammattitaitoinen, koulutettu henkil®.

1.3.6 Kayta soveltuvaa vaatetusta.

1.3.7 Nostimen alue ja ympérist6 on pidettava jarjestyksessa ja siistina tapaturmien ja onnettomuuksien valttdmiseksi.

1.3.8 Nostin on tarkoitettu sellaisen koko ajoneuvon nostamiseen, jonka massa ei ylitd nostimen maksiminostokykya.
Ota kuormituksen jakautuminen sivun 29 kaaviokuvan mukaisesti ehdottomasti huomioon.

1.3.9 Varmista aina, etté kaikkiin turvallisuustoimenpiteisiin on ryhdytty ennen kuin teet ty6té ajoneuvon lahella tai
ajoneuvon alla. Ala koskaan poista nostimesta mitaan turvallisuuteen vaikuttavia komponentteja. Ala kayta
nostinta, jos turvallisuuteen vaikuttavia komponentteja puuttuu tai jos niissa on vaurioita.

1.3.10 Ala missaan tapauksessa liikuta nostimella olevaa ajoneuvoa tai poista ajoneuvosta painavia osia tai esineit, jos siita
aiheutuisi huomattavia massan muutoksia.

1.3.11 Nostimen toiminnan ja nostokyvyn varmistamiseksi tarkasta aina, etta nostin likkuu asianmukaisesti. Huo-
lehdi sdanndllisesté huollosta. Jos nostimen toiminnassa ilmenee poikkeavuuksia, lopetanostimen kaytto
heti ja ota yhteys nostimen myyjaan tai huoltoon.

1.3.12 Laske nostin aina taysin alas, kun nostinta ei kaytetd. Muista myos katkaista
jannitteensaanti.

1.3.13 Jos et pitempéaéan aikaan aio kayttaa nostinta:

a. lIrrota nostin jannitelahteesta.
b. Tyhjenna dljysailio.
c. Oljya liikkuvat osat hydrauliikkaoljyll&.
Huomio:
Kaytetty 6ljy on havitettava asianmukaisesti jatehuolto- ja ymparistonsuojelumaaraysten mukaisesti.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 4



1.4 Varoitukset

Kaikki varoitusmerkit on sijoitettu nostimeen selvasti nékyviin kohtiin. Niitd noudattamalla varmistetaan, etta
nostimen kayttaja kayttéda nostinta turvallisella ja asianmukaisella tavalla. Varoitusmerkit on pidettava puhtaina
ja vaihdettava, jos niissa on vaurioita tai jos ne ovat irronneet. Perehdy merkkeihin huolellisesti ja paina niiden
merkitys mieleesi.

Ennen kayttamista lue ) o
kayttoohje ja turvalli- iy f Nostinta saa kayttaa vain

suusohjeet huolellisesti ammattihenkilo

Pid& haittaavat esineet
poissa nostimen alueelta

Kukaan ei saa olla nosti-
men alla nostinta nostet-
taessa tai laskettaessa

Ajoneuvon massan
on jakauduttava ta-

saisesti Pid& poistumistiet

ot

HUOMIO Valté ajoneuvon

voimakasta raviste-

Korkeajannite
lua

Ala koskaan yrita nostaa tai
laskea vain nostimen toista
puolta

Lis&tuet tai haittaavat
esineet poistettava ennen
laskemista

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 5



Al& tee nostimeen
minkaanlaisia muutok-
sia

Kun lasket nostinta, varo
jalkojasi

Puristumisvaara
nostinta nostettaes-
sa tai laskettaessa

1.5 Melutaso

Melutaso ei ylitd 75 desibelia.

1.6 Koulutus

Nostinta saa kayttaa vain ammattitaitoinen, koulutettu henkild. Pyynnostd myyjé tai valmistaja voi toteuttaa kayttéjan asian-
mukaisen koulutuksen.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 6



2. Nostimen yhteenveto

2.1 Yleinen kuvaus

Nostin koostuu kahdesta nostinsillasta, joita liikuttavat hydrauliikkasylinterit ja saksimekanismi. Kytkentéakoteloon on integroi-
tu hydrauliikkayksikkd, joka tuottaa tarvittavan paineen. Painetta ohjataan venttiileilld, ja paine liikuttaa sylintereita ja nostin-
siltoja saksimekanismilla. Nostimen nostamisen aikana turvalukitsimet lukittuvat, miké estéda nostimen laskeutumisen, jos

hydrauliikkajarjestelméan tulee vika.

Turvalaiterakenne:

2l

2.2 Tekniset tiedot

Malli Nosto- Nostonopeus Nosto- Kayttdjannite
kvky korkeus
TW S3-19 | 3000 kg | 45 sekuntia 1870 mm | 400 V (3-vaihe)

2.3 Nostimen rakenne

Saksimekanismi

Oljysylinteri

Pohjarunko

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 7



3. Asennus

3.1 Asennuksen valmistelut

3.1.1 Tarvittavat tytkalut ja varusteet
Porakone
Momenttiavain

Ruuvitaltat

< =2 2 <2

Kiintoavaimet

3.1.2 Tarkastuslista liite 1 (pakkauslista)

Pura kaikki osat pakkauksesta ja tarkasta liitteen 1 avulla, etta toimitus sisaltaa kaikki osat.
3.1.3 Lattiarakenne

Nostin on asennettava tasaiselle ja tukevalle perustalle, jonka puristuslujuus on yli 3 kg/mmz?, suoruustarkkuus va-
hintddn 5 mm ja paksuus vahintaédn 150 mm. Lis&ksi jos betonilattia on uusi, sen pitd& antaa olla rauhassa véhin-

tédan 28 paivan aja ennen nostimen asentamista.

3.2 Turvallisuustoimenpiteet ennen asennusta
3.2.1 Tarkasta kaikki letkut ja litAnnat. Nostinta ei saa ottaa kayttdon, jos vuotoja esiintyy.
3.2.2 Kaikkien ruuvien pitdé olla kunnolla kiinni kiristetyt.

3.2.3 Nostimen koekayton aikana nostimella ei saa olla ajoneuvoa.

3.3 Asennus

Vaihe 1: Siirra nostin haarukkatrukilla asennuspaikalle.

Apusylinteri
Apusylinteri
Padsylinter {  paasylinteri

e S ‘ Hydrauliikka- - -‘ 1"

) E putki (vaa'itus) 'i“ \,

u ’ \\

L

Paahydrauliikkaputki -\

Hydrauliikka-
putki (vaa'itus)

Vaihe 2: Liita 6ljyletku kuten dljyletkun liittdmiskaaviokuvassa ja hydrauliikkakaaviokuvassa on esitetty. (TAma vaihe on erit-
tain tarked. Ennen aloittamista sinun pitdd ehdottomasti olla sisaistanyt

litteessa 4 oleva 6ljyletkun liittamiskaaviokuva).

Vaihe 3: Liita paineilmatoiminen lukituksen avausjarjestelma liitteessa 7 olevan kaaviokuvan mukaisesti.
Vaihe 4: Valmistele tunnistinlista, mutta ala viela liita sitd ohjausyksikkdon.

Vaihe 5: Tayta 6ljysailioon 20 litraa hydrauliikkadljyya HLP 32. Oljyn pinnan pitaé ulottua noin 10-40 mm séilién tayttdaukon
kannen alapuolelle. (Oljymaéran voit tarkastaa ilmaisimesta, joka on kiinnitetty s&ilion kanteen).

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 8



Vaihe 5: Hydrauliikkajarjestelmén synkronointi/ilmaus

1.

Liitd kytkentarasia verkkojannitteeseen ja kytke kytkentarasiassa oleva virtakytkin paalle siten, etta vihrea
merkkivalo syttyy.

Paina nostamisen “UP* -painiketta, kunnes kummatkin nostinsillat ovat nousseet &ariasentoon. Sitten paina
laskemisen “Down*“-painiketta, kunnes kummatkin nostinsillat ovat laskeutuneet taysin alas. Hydrauliikkajarjestelman
ilmaamiseksi toista tamé vaihe 1-2 kertaa.

Asenna nyt tunnistinlista paanostinsiltaan ja liita litdntajohto ohjausyksikkdén.

Paina nostamisen “UP“-painiketta ja vaa'ita kummatkin nostinsillat moottoriyksikdssa olevan hanan avulla siten, etté
kummatkin nostinsillat nousevat synkronissa.

Laske nostin kokonaan alas, avaa kummatkin hanat ja sulje ne heti, jotta paineentasaus tapahtuu.

Edell& mainitut synkronointivaiheet on toistettava, kunnes nostinsillat ovat samalla korkeudella.

Kun nostinsiltojen korkeus on oikea, sulje hana.

3.4 Tarkastuskohdat asennuksen

S/N | Tarkasta KY | El
1 Nostinsillat samalla korkeudella?

2 Oljyletkut toisiinsa liitetyt?

3 Kaikki sahkokytkennat tehty méaaraystenmukaisesti?

4 Oliypumppuyksikén venttiilit tiiviit ja kunnolla kiinni?

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan o)



4. Kayttoohje

4.1 Turvallisuustoimenpiteet

4.1.1 Tarkasta 6ljyletkun kaikki liitdnnat. Jos niissa ei ole vuotoja, nostimen kaytt6 voidaan aloittaa.

4.1.2 Jos turvalaitteet eivat toimi, nostinta ei saa kayttaa.

4.1.3 Jos ajoneuvon painopiste ei ole keskelld, nostinta ei saa nostaa eika laskea. Muutoin nostimen valmistaja

ja myyja eivéat vastaa mahdollisesti aiheutuvista ongelmista.
4.1.4 Kayttdjan ja muiden lahella olevien henkildiden pitéa& nostimen nostamisen aikana olla turvallisella alueella.

4.1.5 Kun nostin on saavuttanut halutun korkeuden, katkaise virta, jotta kukaan sivullinen ei voi aiheuttaa vaaratilanteita.

4.1.6. Ennen tdiden aloittamista varmista, etta turvalukituslaite on lukittunut.

Nostimen nostamisen ja laskemisen aikana kukaan ei saa olla nostimen alla.

4.2 Kytkentarasian (ohjausrasian) kuvaus

©n @®

Varoitussummeri

Up Down | Down I @
Verkkojannitteen '
merkkivalo

©

HATASEIS
Paavirtakytkin

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 10



4.3 Kayton vaiheet

Nostaminen

!

Kytke paéavirta-
kytkin paalle.

!

Paina UP-painiketta (yl6s).

Laske-

minan

!

Kytke paavirta-

kytkin paalle.

!

|

Paina DOWN-painiketta (alas).

Moottori pyorittdd hammas-
py6rapumppua.

!

!

Nostin on laskeutunut korkeu-

teen 500 mm.

Sylinteri liikuttaa nostinta.

!

!

Nostin on

noussut ylos.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

Paina DOWN II -painiketta (alas ).

!

Nostin on
kokonaan laskeu-

tunut alas.

11



4.4 Kayttbohje

4.4.1 Nostaminen

Lue ja siséisté kayttéohje ennen tdiden aloittamista.
Aja auto symmetrisesti nostinsilloille.

Varmista auton paikallaan pysyminen.

Kytke nostin péélle ja paina UP-painiketta (yl6s) nostaaksesi nostimen haluamaasi korkeuteen.

a > w0 Dp R

Kytke paavirtakytkin OFF-asentoon ja aloita autoon kohdistuvien tdiden tekeminen.

4.4.2 Laskeminen

1. Kytke virta paalle.

2. Paina UP-painiketta (ylos), jotta nostimen turvalukituslaite avautuu, ja sitten paina DOWN | -painiketta (alas I) nos-
timen laskemiseksi.
Nostimen laskeutuminen pysahtyy, kun nostin on noin 500 mm korkeudellalattiasta.

3. Paina DOWN Il -painiketta (alas Il) nostimen taysin alas laskemiseksi. Tall6in kuulet mydsvaroitusaénen.

4. Aja auto pois nostimelta.

4.5 Hatalasku jannitekatkostilanteessa

Jos nostimen hatélasku on tarpeen tehda, ota yhteys Twin Busch -huoltoon.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

12



5. Vianetsinta

HUOMIO: Ala epérdi ottaa yhteytta huoltoomme, jos et itse pysty poistamaan vian tai hairién syyta.

Autamme sinua mahdollisimman pian. Kun lahetét meille vian tarkan kuvauksen tai kuvia, pystymme nopeammin

maarittdmaan ja poistamaan vian/hairion.

ONGELMA

SYY

RATKAISU

Epéanormaali
aani.
Moottori ei kaynnisty

eika nostin nouse.

Pohjalevyn ohjaimien kuluminen.

Rasvaa pohjalevyn ohjaimet.

Pohjalevyn likaantuminen.

Puhdista lika.

Johtojen liittimet l16ystyneet.

Tarkasta johdot ja liitd ne uudelleen.

Moottori toimii, mutta ei
nosta nostinta.

Moottori on rikki.

Vaihde se.

Rajakatkaisin on rikki/vaurioitunut tai joh-

don liitin on 16ystynyt.

Liita johto uudelleen tai vaihda rajakatkai-

sin.

Moottori pyorii taaksepain.

Tarkasta johdon liitos.

Ylipaineventtiili on 16ystynyt tai likaantunut.

Puhdista tai kirista se kiinni.

Nostinsillat laskeu-
tuvat hitaasti nos-

tamisen jalkeen.

Hammaspyorapumppu on rikki. Vaihde se.
Oljyméaara on liian pieni. Lisaa oljya.
Oljyletku on loysalla tai murtunut. Kiinnita se.

Vaimennusventtiili on 18ystynyt tai
likaantunut/tukossa.

Puhdista tai kiinnita se.

Oljyletku vuotaa.

Tarkasta tai vaihda se.

Oljysylinteri/manta vuotaa.

Vaihda tiiviste.

Suuntaventtiili vuotaa.

Puhdista tai vaihda se.

Nostin nostaa liian hitaasti.

Ylipaineventtiili vuotaa.

Puhdista tai vaihda se.

Kasikayttdinen tai sdhkdtoiminen tyhjen-

nysventtiili vuotaa tai on likaantunut.

Puhdista tai vaihda se.

Oljynsuodatin on likaantunut tai tukossa.

Puhdista tai vaihda se.

Oljymaara on liian pieni.

Lisaa oljya.

Ylipaineventtiili on v&arin asennettu.

Asenna se oikein.

Nostin laskeutuu lilan
hitaasti.

Hydrauliikkadljy on liian kuumaa (yli 45 °C).

Vaihda dljy.

Sylinterin tiiviste on kulunut.

Vaihda tiiviste.

Kuristinventtiili takertelee tai on likaantunut.

Puhdista tai vaihda se.

Hydrauliikkadljy on likaantunutta.

Vaihda dljy.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

13




6. Huolto

Yksinkertainen ja edullinen sdannéllinen huolto varmistaa, etta nostin toimii normaalisti ja turvallisesti. Seuraavassa

esitetdan saanndllisen huollon vaatimukset. Huoltovalit voidaan valita tydolosuhteiden ja kéyttdajan perusteella.

6.1. Paivittainen tarkastus ennen kaytt6a

Turvatoimintojen paivittdinen tarkastaminen ennen nostimen kayttamista on erittain tarke&a. Vikojen ja hairididen ha-
vaitseminen ennen nostimen kayttdmisté saéstaa aikaa ja estaa vahinkojen, vaurioiden ja loukkaantumisten syntymis-

ta.

* Tarkasta, etta 6ljyletkut ovat kunnolla kiinnitetyt ja tiiviit.

* Tarkasta sahkojohtojen liitokset.

Varmista, ettd kaikki liitokset ovat kunnossa.
* Tarkasta, etta ruuvit ovat kunnolla kiristetyt.

* Tarkasta, etta turvalaitteet toimivat moitteettomasti.

6.2. Viikoittainen tarkastus
* Tarkasta kaikki liikkuvat osat.
*  Tarkasta kaikki turvalaitteet ja -toiminnot.

*  Tarkasta hydrauliikkadljyn maara nostamalla nostin ylés.

Jos nostin ei saavuta maksimikorkeuttaan, tarkasta oljymaara.

* Tarkasta kaikkien ruuvien ja muttereiden kireys ja tarvittaessa kirista.

6.3. Kuukausittainen tarkastus
* Tarkasta kaikkien ruuvien ja muttereiden kireys ja tarvittaessa kirista.

*  Tarkasta kaikkien liikkuvien osien riittava voitelu. Tarkasta kulumisjaljet koko nostinlaitteistosta, ja jos

havaitset vaurioita, korjaa ne.
6.4. Vuosittainen huolto
= Tyhjenna 6ljysailid. Tayta laitteistoon uusi hydrauliikkadljy.

* Vaihda 6ljysuodatin.

Kun kayttdja noudattaa edella annettuja huoltosuosituksia, nostin sailyy hyvassa kunnossa ja edellytykset onnetto-
muuksien valttamiseen ovat olemassa.

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 14



7. Liitteet

Liite 1: Pakkauslista
Kohta | Nimi Kuvaus Maara
1 TW S3-19 ajoneuvonostin Kokonaisuus 1
2 Lattia-ankkuri M16*125 Standardi 8
3 Ohjausyksikkd Kokonaisuus 1
Liite 2: Yleinen kaaviokuva
2140
1470
=)
1l
o
o
©
o
S o
o) o
(a\]
www.twinbusch.de
o
o
©
J l
2140
o
N~
(e 0]
5L
(@]
b
b o
]
110=

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan




Liite 4: Oljyletkujen liitoskaavio

P1 Nostinsilta P2 Nostinsilta

PO Pumppu

.1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetdan

16



Liite 5: Hydrauliikkakaaviokuva

12-1. Paasylinteri
124 122 131 132 S
12-2. Apusylinteri

13-1. Rinnakkaispuolen
paasylinteri
13.2.Rinnakkaispuolen
apusylinteri
Tyhjennysventtiili

Tyhjennysmagneetti

Suuntaventtiili

_L Paineensaatoventtiili
- 3 - I S

Tyhjennysrajoitusventtiili

Synkronointiventtiili

Synkronointiventtiili

Paluuventtiili

Oljypumppu
Oljynsuodatin

© © N o g > wDdPE

-

-3
e
= o

Oljynsuodatin
Moottorikytkin

[EnY
&

e Bl

[EnY
o

Turvaventtiili

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan



Liite 6: Kytkentakaavio

L L3N
PE
1.5mm2 1.5mm i 1
Brown Blue 1 4 smp2
(Black) Yellow-
green
Qs
Power switch | A__- _‘-
LW26GS-20/04
1.5mm2
1.5mm?2 Black
Black
R Tin1)
b
o N——X
Circuit breaker
DZ47-63 C32/ 2P
—
QF1
I P ;\
Circuit breaker R2
DZ47-63 C1MP
R TiNZ)
T ] 1 I 2
Transformer
JBK3 63VA220V-24Y — — — — — —
1.5mm2 1.5mm2 ki
Black/ pA _} Yellow-
fea z 4 1.5mmz2
Red
1.5mm?2
Red
KM \° \‘ l
Contactor i
SRS Circuit breaker 0
1.5mme Dz47-63 C3/1P | ’
1.5mm2 Blue it
Brown
(Black) U WiN3)
Motor
220V
2.2KW 1PH
GND

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

GND

18



L1

1.5mm2t

Black

Qs
Power switch

LW26GS-20/04

o ANAA

Circuit breaker

DZ47-63 C186/ 3P -
o—" K
Circuit breaker
DZ47-63 C1/1P
— M M
R 81 mn
T
Transformer A
JBK3 B3VA380V-24y (YY)
1.5mm2 1.5mm2 i 1.5mm2
1.5mm2
Red l
KM \ s
Contactor \ o QF2
Ch2-1210/AC24 Circuit breaker 8
DZ47-63 C3/1P 3 ¥

L2 L3
1.5mm:
A Black +
1.5mm2
Black

Yellow-|
green

PEN

A+

1.5mm2

Motor

380V
2.2KW

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

T2

GND



L

1 i
an|g ws'|

> £ r

20

! B E F
pay s 0 PZOVIOLZL-ZXMD poy mmg |
10}2BJU0D Oy

[ ]

P

(4]
9

ADS N00LY
— J10}ioede)

+ 1n

VGE-VSOdEN
1aydalabpug

y2ov-9z2-21av

lojedipul 1amod
[ ] _ m @ TH N €W

usain

-

N8I L-060A
uopng dn

=
/A 1as

_N z8s

/ ot /

-

4y 7
an|g uwmgy PoY guwg 1 8 9% M pay gmes |
P8 /SZLL-060A
dojs Aouabiawg
a8

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan



APTIV/RSZT-LIAY
1azznq Bujuayybiq

=6

¥d

ST

/ (A4

¥l
/ A4

¥200/80-0LZAE
2A|EA PIOUR|OS

Jljewinaug

i

]

LT

$200/M022-904Ha
aAjeA Bulpeojun |e31y29|g

“Yr

/ A b

£l

/ 34

PL-05P

¥-91011

FZOAITNFAN
fejoy

[ ]

VA

91001 e
L(=nig)

Abieg)

P

s

+

L—Jm
c

N

oS

umoig
¥-910rL

L=

1-512I1

PL-05P

YZOa/rNFAN
Aejay
v
PELICIA B
L (ang) L (1oelg)
¥-9T0rL
wm
-~
-
o\
e
L_Im@ m
c =
Zos
umolg
¥-910rL
[}
A-9T0rL

PEOAIMNPAN
Aejay

NELL-060A ..N
uonng || NMOa

=
/ €8S

/ A b

as

NELL-060A
uopng | NMOQ

E
.,Aumw

91

91

21

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan



id

22

= o H (=) o|o|ofa[o]b|o|o|o|c|o{Efc]r|o]e TR, R D

tosn | | o | | e | fwEOVOKZEZXPOl L L zdo[ | 140 10
l103283U02 Oy = dayealq layeslq layealq
nnann unaap unaann

@

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan



Liite 7: Paineilmajarjestelma

A\

§A

1 limantulo
1. llmansuodatin

2. Magnettiventtiili

3. Paasylinteri

4. Sivusylinteri

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

23



Liite 8: Nostimen erilliset kaaviokuvat

Pumppu:

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

S/N Nimi Méaara
1 Moottori 1
2 Hydrauliikkalohko 1
3 Ylivuotoventtiili 1
4 Tulppa 2
5 Vaimennusventtiili 1
6 Oljyn imuletku 1
7 Oljynsuodatin 1
8 Kuristinventtiili 1
9 Oljyletkun kierreliitin 1

10 Sahkoinen tyhjennysventtiili 1

11 Suuntaventtiili 1

12 Hammaspyorapumppu 1

13 Oljysailio 1

14 Oljysailion kansi 1

15 Oljysailion letku 1

24




Liite 9: Varaosaluettelo

21/22/23/24/25/26

13/14/15/16/17

6/7/8/9/10/11

70/71/72

98/99/100

101

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 25



Varaosaluettelo

S/IN | Osanumero | Nimi Kuva nro Kuvaus Maardl Huomautus

1 622001 Hitsauspohjalevy A EE-6501-Al Hitsaus 2

2 219007 Kiinnike 28 GB/T894.1-1986 | Standardi 4

3 246028 Roottoriakseli EE-6501-A1-B5 45¢# 4

4 622004 Hitsauskonsoli C EE-6501-A2-B3 Hitsaus 2

5 227003 Lukkoruuvi M6*10 GB/T78-2000 Standardi 16 Kokonaismaara

6 214016 Ristikanta-kansiruuvi M8*16 GB/T819.1-1986 Standardi 32 Kokonaismaara

7 246063 Kiinnike EE-6501-A2-B5 Q235A 16 Kokonaismaara

8 246009 Akseli C EE-6501-A2-B6 45#

9 220034 Oljyton laakeri 3020 SF-1 Standardi 8 Kokonaismaara

10 246012 Paksu vélilevy EE-6501-A2-B7 Q235A 8

11 230002 Suora 6ljykuppikansi M8*1 JB/T7940.1-1985 | Standardi 32 Kokonaismaara

12 622002 Hitsauskonsoli B EE-6501-A2-B1 Hitsaus 2

13 214016 Ristikanta-kansiruuvi M8*16 GB/T819.1-1986 | Standardi Sama kuin positio 6
14 246063 Kiinnike EE-6501-A2-B5 Q235A Sama kuin positio 7
15 | 220035 Oljyton laakeri 4020 SF-1 Standardi 4

16 246009 Akseli B EE-6501-A2-B9 45# 4

17 230002 Suora 6ljykuppikansi M8*1 JB/T7940.1-1985 | Standardi Sama kuin positio 11
18 214016 Ristikanta-kansiruuvi M8*16 GB/T819.1-1986 | Standardi Sama kuin positio 6
19 246063 Kiinnike EE-6501-A2-B5 Q235A Sama kuin positio 7
20 246011 Akseli D EE-6501-A2-B12 | 45# 2

21 230002 Suora 6ljykuppikansi M8*1 JB/T7940.1-1985 | Standardi Sama kuin positio 11
22 246009 Akseli C EE-6501-A2-B6 45# 4

23 220034 Oljyton laakeri 3020 SF-1 Standardi Sama kuin positio 9
24 246012 Ohut valilevy EE-6501-A2-B8 Q235A 4

25 214016 Ristikanta-kansiruuvi M8*16 GB/T819.1-1986 | Standardi Sama kuin positio 6
26 246063 Kiinnike EE-6501-A2-B5 Q235A Sama kuin positio 7
27 622003 Hitsauskonsoli A EE-6501-A2-B2 Standardi 2

28 219002 Kiinnike 25 GB/T894.1-2000 | Standardi 8

29 246025 Roottoriakseli EE-6501-A5-B2 45¢# 4

30 Hitsattu alusta EE-6501-A5-B3 Hitsaus 2

31 622011 Tukitankokokonaisuus EE-6501-A5-B1- Hitsaus 1

32 252025 Pieni valipyora MR30-A22-B5 Nailon 1010 | 4

33 219002 Kiinnike 25 Standardi 4

34 246027 Ajosilta A kokonaisuus EE-6501-A5-B4 Hitsaus 2

35 246086 Ajosillan akseli EE-6501-A5-B1- | 45# 4

36 246018 Roottoriakseli EE-6501-A2-B15 | 45# 2

37 246016 Valipyora EE-6501-A2-B16 | Q235A 4

38 247002 Pehmustekappale EE-6501-A2-B17 | Nailon 4

39 622002 Hitsauskonsoli B EE-6501-A2-B1 Hitsaus 2

40 246020 Oljysylinterin liitin A EE-6501-A4-B11 2

41 246067 Turvahammas EE-6501-A4-B2 Hitsaus 2

42 246021 Oljysylinterin liitin B EE-6501-A4-B11 2

43 230002 Suora 6ljykuppikansi M8*1 JB/T7940.1-1985 | Standardi Sama kuin positio 11
44 246029 Oljysylinterin roottoriakseli EE-6501-A3-B1 45%# 2

45 246013 Oljysylinterin valipyora EE-6501-A4-B12 | 45# 4

46 220013 Oljyton laakeri 4040 SF-1 Standardi 4

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

26




47 227003 Lukkopultti M6*10 GB/T78-2000 Standardi 16 Sama kuin positio 5
48 246012 Ohut vélilevy EE-6501-A2-B8 Q235A 4

49 246030 Roottoripyora EE-6501-A3-B6 45¢# 2

50 220005 Oljyton laakeri 3025 SF-1 Standardi 4

51 230002 Suora 6ljykuppikansi M8*1 JB/T7940.1-1985 | Standardi Sama kuin positio 11
52 246015 Kéaynnistysvalipyoré EE-6501-A3-B4 Q235A 4

53 220037 Oljyton laakeri 3530 SF-1 Standardi 4

54 246030 Kaynnistysroottoriakseli EE-6501-A3-B3 A45# 2

55 246017 Kiinnike EE-6501-A3-B5 Q235A 2

56 227003 Lukkopultti M6*10 GB/T78-2000 Standardi 16 Sama kuin positio 5
57 622006 Kaynnistysroottorilevy EE-6501-A3-B2 Hitsaus 2

58 246034 Kayttod-0ljysylinteri Kokonaisuus | 2

59 246035 Apudljysylinteri Kokonaisuus | 2

60 215008 Ristikantaruuvi M5*10 GB/T78-2000 Standardi 4

61 422032 Oljysylinterikotelo EE-6501-A4-B14 | Q235A 2

62 246022 Oljysylinteriakseli EE-6501-A4-B9 45# 4

63 422055 Rajoitinkappale EE-6501-A2-B19 | Q235A 1

64 246060 Liuku EE-6501-A2-B18 | Nailon 1010 | 4 Yksi jossa M8-reika
65 246019 Akseli EE-6501-A2-B11 | 45# 2

66 214016 Ristilitteédkantaruuvi M8*16 GB/T78-2000 Standardi 2

67 622010 Suojakansi EE-6501-A6-B2 Hitsaus 1

68 622010 Rajakatkaisin Kokonaisuus | 2 Kevennystapa
69 211027 Kuusiokoloruuvi M6*12 GB/T78-2000 Standardi 4

70 216008 Kuusiokantamutteri M16 GB/T41-2000 Standardi 8 Ja ankkuripultti
71 217011 Aluslevy 16 Standardi 8 Ja ankkuripultti
72 222003 Ankkuripultti M16*120 Standardi 8

73 422045 Turvalukitsimen kiinnike EE-6501-A4-B5 Q235A 2

74 215008 Ristikantaruuvi M5*10 GB/T78-2000 Standardi 2

75 221012 limasylinteri AA6*10 Kokonaisuus | 2

76 Taivutettu ilmaletkuliitin SPL06-M5 Kokonaisuus | 2

77 246065 limasylinterin kiinnityslevy EE-6501-A4-B6 Q235A 2

78 | 246023 Oljysylinterin laippa EE-6501-A4-B3 45# 2

79 224060 Pystyakseli A4*14 GB/T119.1-2000 | Standardi 2

80 422035 Turvalukitsin EE-6501-A4-B4 45# 2

81 215008 Ristikantaruuvi M5*10 GB/T78-2000 Standardi 8

82 Painekappale EE-6501-A4-B13 | Q235A 4

83 215008 Ristinkantaruuvi M5*10 GB/T78-2000 Standardi 8

84 Liitin A Kokonaisuus | 2 Ja Kkuristinventtiili
85 220006 Oljyton laakeri 2840 SF-1-2840 Standardi 4

86 | 247003 Oljyletku Kokonaisuus | 1 0.16 m

87 247018 Oljyletku EE-6501-A4-B10 | Kokonaisuus| 1 1.6m

88 247006 Oljyletku Kokonaisuus | 2 1.65m

89 | 247007 Oljyletku Kokonaisuus | 1 25m

90 | 247007 Oljyletku Kokonaisuus | 1 2.5m

91 247007 Oljyletku Kokonaisuus | 1 25m

92 250044 3-tieliitin EE-6501-A4-B7 45# 3

93 247004 Oljyletku EE-6501-A4-B10 | Kokonaisuus| 1 0.18 m

94 247005 Oljyletku Kokonaisuus | 1 0.20 m

95 246036 Liitin B EE-6501-A4-B16 | 45# 4

96 422062 Oljyletkukotelo EE-6501-A9 Q235A 1

97 422063 Oljyletkukotelo A EE-6501-A10 Q235A 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

27




98 216003 Kuusiokantamutteri M6 Standardi 14 Ja ankkuripultti
99 217001 Aluslevy 6 Standardi 14 Ja ankkuripultti
100 | 222009 Ankkuripultti M6*40 Standardi 14

101 | 422064 Oljyletkukotelo EE-6501-Al11 Q235A 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

28




Liite 10: Sahkolaitteiden varaosaluettelo

SIN Osanumero Nimi Merkinta Maara Yksikko
1 321001 Paavirtakytkin LW26GS-20/04 Kpl 1
2 321008 Painike Y090-11BN Kpl 3
3 324021 Merkkivalo AD17-22G-AC24 Kpl 1

JBK-160VA220V-220V10 Samannakaéinen
4 320124 Muunnin Kpl 1

OVA 24V60VA kuin kuvassa 7

JBK-160VA230V-220V10 Samannakaéinen
5 320125 Muunnin Kpl 1

OVA 24V60VA kuin kuvassa 7

JBK-160VA240V-220V10 Samannakaéinen
6 320126 Muunnin Kpl 1

OVA 24V60VA kuin kuvassa 7

JBK-160VA380V-220V10
7 320092 Muunnin Kpl 1

OVA 24V60VA

) JBK-160VA400V-220V10 Samannakdinen

8 320097 Muunnin Kpl 1 )

OVA 24V60VA kuin kuvassa 7

) JBK-160VA415V-220V10 Samannakaéinen

9 320019 Muunnin Kpl 1 )

OVA 24V60VA kuin kuvassa 7
10 330004 Suojarele CJX2-1210/AC24 Kpl 1
11 327004 Automaattisulake Dz47-63 C16 /3P Kpl 1
12 327002 Automaattisulake Dz47-63 C32 /2P Kpl 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetdan

29




SIN Osanumero Nimi Merkinta Maara | Yksikko Kuva
13 327003 Automaattisulake Dz47-63 C3 /1P Kpl 1
14 313016 Paineilmaventtiili 3Vv210-08/DC24 Kpl 1
15 321004 Rajakatkaisin D4MC5020 Kpl 2
16 321007 Lisapainike Y90-11x/21 Kpl 1
17 321031 Lisapainike Y90-22x Kpl 1
18 336012 Siltatasasuuntaaja KBPC5A-35A Kpl 1
19 335007 Lauhdutin 4700UF/50V Kpl 1
20 328003 Kytkentérasia Kpl 1
21 326002 Rele MY4NJ/DC24 Kpl 1
22 321005 Tunnistin PL-O5N Kpl 1
23 326004 Relepohja PYF14AE Kpl 1

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetdan

30




Liite 11: Ajoneuvon painojakauma ja mitat

Mall A B © D E F G
alli

(mm) (mm) (mm) (k) (kg) (kg) (kg)
TW S3-19 1900 2000 110 1800 1200 1200 1800

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan




Muistiinpanoja:

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

32



Asennuspadytakirja

Aufstellungsprotokoll

Die HebeblUhne des TYPS ...cvvvrrrrriivnneerernsses e sssssessesenens mit der
Y=Y =1 0 Il 1 PP wurde am ..ooeeeeveveennnen.
Dei der FIrMa oot N e

aufgestellt, auf Sicherheit Gberprift und in Betrieb genommen.

Die Aufstellung erfolgte durch den Betreiber | Sachkundigen
(nicht zutreffendes streichen)

@M BUSCE
GERMANY

--------------------------------

Die Sicherheit der Hebeblihne wurde vor der Inbetriebnahme durch den

Sachkundigen Uberprift.

Der Betreiber bestatigt die Aufstellung der Hebebiihne, der Sachkundige bestatigt

die ordnungsgemaRe Inbetriebnahme.

Datum Name Sachkundiger

Anschrift Betreiber

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

Unterschrift

33

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



®
Saanndllisen / tarpeellisen tarkastuksen ﬁmw BUS@H
raportti

GE

Prifungsbefund ERMANY

Uber eine regelmaRige / auBerordentliche Prifung

Die Hebehilhne wurde am o einer regelmaRigen /
aulderordentlichen Prifung unterzogen.
Dabei wurden keine / folgende Mangel festgestellt.

Umfang der Priifung:

Noch ausstehende Teilprifungen:

Einem Weiterbetrieb stehen keine Bedenken entgegen, Nachprifung ist nicht erforderlich.

Ort, Datum Unterschrift Sachkundiger

Anschrift Sachkundiger (Stempel):

Betreiber oder Beauftragter

Mangelzur KenniniSEenommen  wsecermmamesmemis S s

Datum Unterschrift
Y F= aT =L M = e T —
Datum Unterschrift
Nachpriifung
Die Hebebilihne wurde am ... einer Nachprifung unterzogen.

Die beanstandeten Mangel der regelmaRigen / auRerordentlichen wurden Prifung behoben.

Einem Weiterbetrieb stehen keine Bedenken entgegen, Nachprifung ist nicht erforderlich.

Ort, Datum Unterschrift Sachkundiger

Anschrift Sachkundiger (Stempel):

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 24

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



Turvallisuustarkastus onnettomuuksien
ennaltaehkaisemiseksi

BUSCR

@

Sicherheitsiiberpriifung gemiB UVV des Typs RMANY
Sicherheitstiberprifung vor Inbetriebnahme / regelmaRige / auRerordentliche
(nicht zutreffendes streichen)
s y in .
Prifschritt Gdnong Mangelhaft Nachprifung Anmerkung

Warnzeichen

Typenschild

Funktion der Endabschaltung

Zustand Gummiteller

Funktion Tragarmverriegelung

Tragkonstruktion (Risse usw.)

Funktion Sicherheitsklinken

Sitz aller tragenden Schrauben

Zustand Ausgleichsseil

Zustand Abdeckungen

Zustand Kette

Zustand Seilrollen

Zustand Hydraulikleitungen

Fillstand Hydraulikanlage

Dichtigkeit Hydraulikanlage

Zustand der Kolbenstange

Zustand Elektronik und
Schutzleiter

Funktionstest Hebeblihne

Zustand Betonboden (Risse)

Fiihrung des Hubwagens in
Hubsaule

Sonstiges

(zutreffendes ankreuzen, wenn Nachprifung erforderlich im entsprechenden Feld zusatzlich ankreuzen!)

Sachkundiger (Name, ANSCAIITL): ..ottt r st s s s et saeste s asa s e bas s en

Geprift am: sesssnunummsnumommmnsanems

Ergebnis der Priifung:

Inbetriebnahme nicht erlaubt, Nachprifung erforderlich
Keine Mangel, Inbetriebnahme bedenkenlos

Unterschrift Betreiber: e eve s

Unterschrift Sachkundiger: .......ovvveveeee v

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

Inbetriebnahme moglich, Mangel beheben bis ...

35

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



®
Saannollisen / tarpeellisen tarkastuksen BUSC
raportti "‘H
G

Prifungsbefund ERMANY

Uber eine regelmaRige / auBerordentliche Priifung

Die Hebeblihne wurde am .........ccccceevcevinescnicecsiceene e, €0NET regelmagigen /
aullerordentlichen Priifung unterzogen.
Dabei wurden keine / folgende Mangel festgestellt.

Umfang der Prifung:

Noch ausstehende Teilprifungen:

Einem Weiterbetrieb stehen keine Bedenken entgegen, Nachpriifung ist nicht erforderlich.

Ort, Datum Unterschrift Sachkundiger

Anschrift Sachkundiger (Stempel):

Betreiber oder Beauftragter

Mangelzur Kenninis genOMIMEN  sussmsseomsamei S5sssmsaiss s s amms

Datum Unterschrift
Mangelbehoben = = = = 0 ioossremeususssones S s
Datum Unterschrift
Nachpriifung
Die Hebeblhne wurde am ......oeveeeven e vvevvevencee e eseeesnen e einer Nachpriufung unterzogen.

Die beanstandeten Mangel der regelmaRigen / auRerordentlichen wurden Priifung behoben.

Einem Weiterbetrieb stehen keine Bedenken entgegen, Nachpriifung ist nicht erforderlich.

Ort, Datum Unterschrift Sachkundiger

Anschrift Sachkundiger (Stempel):

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan 26

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



ennaltaehkaisemiseksi

®
Turvallisuustarkastus onnettomuuksien mmm BUS@H
G

Sicherheitsiiberpriifung gemaR UVV des Typs CERMANY

Sicherheitstberpriifung vor Inbetriebnahme / regelmaRige / auBerordentliche

(nicht zutreffendes streichen)

Priufschritt

in
Ordnung

Mangelhaft Nachprifung Anmerkung

Warnzeichen

Typenschild

Funktion der Endabschaltung

Zustand Gummiteller

Funktion Tragarmverriegelung

Tragkonstruktion (Risse usw.)

Funktion Sicherheitsklinken

Sitz aller tragenden Schrauben

Zustand Ausgleichsseil

Zustand Abdeckungen

Zustand Kette

Zustand Seilrollen

Zustand Hydraulikleitungen

Fillstand Hydraulikanlage

Dichtigkeit Hydraulikanlage

Zustand der Kolbenstange

Zustand Elektronik und
Schutzleiter

Funktionstest Hebeblihne

Zustand Betonboden (Risse)

Flhrung des Hubwagens in
Hubsdule

Sonstiges

(zutreffendes ankreuzen, wenn Nachpriifung erforderlich im entsprechenden Feld zusatzlich ankreuzen!)

Sachkundiger (NGmMe, ANSCHAIITL): c..oi ittt ees e e s b e sn ensene sne st ons

GEePrift AME o

Ergebnis der Prifung:

Inbetriebnahme moglich, Mdngel beheben bis ........ccccveverricineiie e
Inbetriebnahme nicht erlaubt, Nachpriifung erforderlich
Keine Mangel, Inbetriebnahme bedenkenlos

Unterschrift Betreiber: .t

Unterschrift Sachkundiger: ........oovivieieeeeeec e

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaan

37

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | 64625 Bensheim | twinbusch.de | Tel.: 06251/70585-0



EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus

CERMANY

Yritys

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim

vakuuttaa taten, etta saksinostin
TW S3-19 |3 000 kg

sarjanumero:

tayttaa EY-direktiivit suunnittelun ja rakenteen osalta seka vastaa EY-direktiiveja turval-
lisuuden ja terveyden osalta.

EY-direktiivi(t)
Konedirektiivi 2006/42/EY, matalajannitedirektiivi 2006/95/EY

Harmoniset normit
EN 1493:2010, EN 60204-1/ A1:2009

EU-tyyppihyvaksyntatodistus

M6A 14 08 87411 007 Mydntamispaiva: 02.09.2014
N8M 14 08 87411 008 Myontamispaikka: Munchen

Teknisen asiakirjan nro: 646821 401101
Tarkastuslaitos TUV SUD Product Service GmbH,

Ridlerstrafe 65
80339 Minchen, Saksa
Sertifiointilaitosnumero: 0123

Jos nostinta kaytetaan maaraysten vastaisesti tai siihen tehdaéan ilman hyvaksyn-
tdamme muutoksia, vaatimustenmukaisuusvakuutus ei ole enda voimassa.

Teknisestda dokumentoinnista vastaa: Michael Glade (osoite kuten alla)

&_& (bg TWIN BUSCH GmbH
tr. 1 - 84625 Bansheim
. 08251 / 70585-0 - Fax: 70585-20

Bevolimachtigter Unterzeichner: Michietblade
Bensheim, 27.11.2014 Qualititsmanagement

Twin Busch GmbH | Amperestr. 1 | D-64625 Bensheim
twinbusch.de | E-Mail: info@twinbusch.de | Tel.: +49 (0)6251-70585-0



Schauen Sie sich unsere Videos an!

Eine gute Erganzung zu unserem Handbuch!

Skannaa QR-koodi
tai syota linkkiosoite
Einfach den QR-Code abscannen... ja katso ohjevideo

Anleitungsvideo

http://www.youtube.com/watch?v=Gw7qa8TguZ8

...oder den Link eingeben.

Twin Busch Germany

(1 Tube}

Oikeudet painovirheisiin, virheisiin ja teknisiin muutoksiin pidatetaén




@ER&MNY

Twin Busch GmbH | AmperestraBe 1 | D-64625 Bensheim
Tel.: +49 (0) 6251-70585-0 | Fax: +49 (0) 6251-70585-29 | info@twinbusch.de




	1. Tärkeitä ohjeita/varoituksia
	1.5 Melutaso
	1.6 Koulutus
	6.1. Päivittäinen tarkastus ennen käyttöä
	6.2. Viikoittainen tarkastus
	6.3. Kuukausittainen tarkastus

